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P1. Demuestre que para cualquier par de nimeros «, 8 € R se tiene lo siguiente
cos(xz +y) = 0 = sin(z + 2y) = sin(z)

P2. Sean x,y € R. Verifique las siguientes identidades

a) 2sin(a)cos(B) = sin(a + B) + sin(a — )

b) cos?(a) = 1+ cos(Za) C;S(Qa)
c) sin?(a) = 1~ cos{2a) c;s(2a)

d) sin(u) + sin(v) = QSin(ugv) cos(“5?)

P3. Considere la funcién .
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a) Determine el conjunto més grande A C R tal que f estd bien definida en A, ceros, signos, paridad y
asintotas.

b) (Es f inyectiva? ;Epiyectiva?

¢) Demuestre que Vzi,29 € A

_ (z1 —22)(1 + womn)
flaz) = f@) = =y

d) Utilice esto para determinar crecimientos de f.

e) Calcule f((1,00)) y pruebe que la funcién

f:(1,00) = f((1,00))
z — f(x) = f(z)

es biyectiva y determine su inversa.

f) Utilice todas las partes anteriores para bosquejar f.
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P4. Considere la funcién f(x) = 2—i-sm((x))
— cos(x

a) Determine el conjunto més grande A C R tal que f estd bien definida, ceros, periodicidad y paridad
de f.

b) {Qué puedes decir sobre la inyectividad y epiyectividad de la funcién?



